Samostatná práca - násobenie a delenie Meno ....................................
1. Doplň znaky  +, - , : ,  . 	

( 24    6 )    28 = 32		6   ( 20   10 ) = 60	(6 • 3): 6 =
( 42    6 ) 7 = 0		6   ( 12   12 ) =  0	6 • 4): 6 =
( 50    5 )      6 = 60		6   ( 3     5 ) = 48	(6 • 2): 6 =
(12  30 )  6 =7 		6  ( 5   1 ) = 306 • 5): 6 =
2. Vypočítaj	
(32 : 8) + 6 =				(48 : 8) – 4 =
(6 • 2) + 8 = 				(6 • 8) – 8 =
(24  6) + 10 =				(10 • 4) – 10 =

3. Rozlož čísla na súčin dvoch činiteľov
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4. Doplň deliteľa, delenca alebo podiel.
36 : 	= 6		 : 6 = 3		27:	= 3		 :8 = 9
42 : 6  = 	       35 :    = 5		  :  4 = 7	        81 :  9 =

5 . Vyrieš

 Jožko vyhral 9 – krát po 6 guľôčok, potom prehral 3 – krát po 9 guľôčok. 
 Koľko guľôčok mal po skončení hry.
   Zápis ....................................	                       Výpočet ........................................
             ....................................			     ........................................
	       ...................................				     ........................................

Odpoveď ........................................................................................................................  .

6.Doplň znaky  +, - , : ,  . 
9     3 =  6	9   3 = 12		9     3 = 27	 9     8 = 72
9     8 = 17	    9     6 = 54 	7     9 = 63 	       5     9 = 54
9     4 =  5	    8     9 = 17		10    9 = 90	       6     8 = 14
7. Vypočítaj 
( 7 . 4 ) + ( 5 . 7) =		(7 . 2 ) + ( 8 . 7 ) = 		( 7 . 8 ) + ( 6 . 7 ) =
( 9 . 7 ) + ( 4 . 7 ) =		( 5 . 8 ) + ( 4 . 8 ) =		( 5 . 5 ) + ( 3 . 6 ) =
(3 . 7 )  + ( 7 . 3 ) =		( 4 . 3 ) + ( 8 . 6 ) = 		( 4 . 2 ) + ( 9 . 3 ) =
